Входная контрольная работа по математике
1 вариант

1.  Вычисли.

4 + 5 =             17-6 =

3  + 4 =             15-5 =

10+ 4=             10-6 =

3+ 6=               16-2 =

2.   Реши задачу.

В вазе 9 яблок. Из неё взяли 4 яблока. Сколько яблок осталось?

3.   Выполни чертёж

Начерти отрезок длиной 3 см, а другой на 4 см длиннее.

4.   Сравни.

5 см * 8 см                 1дм 5 см * 15 см

14 см* 4 см                20 см* 2 дм

5.  Расположи числа в порядке убывания.

20, 8, 15,3, 10, 16, 7.

2 вариант

1.  Вычисли.

  4 + 6=                    16 – 5 =

  3+ 5=                    13-3=

 10+8=                    10-3=

 4+3=                      17-4=

2.           Реши задачу.

На кусте 10 роз. Срезали 3 розы. Сколько роз осталось на кусте?

3.   Выполни чертёж.

Начерти отрезок длиной 7 см, а другой на 4см короче.

4.   Сравни.

7 см * 9 см                 1дм 9 см * 19 см

16 см* 6 см              10см * 1дм

5.   Расположи числа в порядке возрастания.

6.    20, 6, 17,5, 10, 12, 9.

